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Predseda vlády SR Robert Fico sa dnes, v stredu 20. mája 2026 na Úrade vlády SR v
Bratislave stretol s prezidentom Albánskej republiky Bajramom Begajom, ktorý pricestoval
na oficiálnu návštevu Slovenskej republiky.

Premiér s prezidentom Albánska diskutoval o vzájomných vzťahoch, o situácii v regióne západného
Balkánu, ale aj o aktuálnych otázkach európskej politiky. „Hospodárska spolupráca je našou
najvyššou prioritou. Spoločný vzájomný obchodný obrat kontinuálne rastie a príležitosti vidíme
najmä v energetike, infraštruktúre, digitalizácii, odpadovom hospodárstve a cestovnom ruchu,“
uviedol Robert Fico a dodal, že veľký potenciál na spoluprácu je aj v obrannom priemysle. Dôležitým
krokom k posilneniu bilaterálnej hospodárskej spolupráce bolo uzavretie Dohody o zabránení
dvojitého zdanenia a daňových únikov, ktorá vstúpila do platnosti v apríli 2024.

Rastie aj počet slovenských turistov, ktorí si vyberajú Albánsko ako dovolenkovú destináciu. „Je to
príležitosť pre našich občanov spoznať Vašu krajinu a navyše to otvára nové možnosti spolupráce a
investícií,“ povedal predseda vlády. Impulzom pre rozvoj cestovného ruchu je zriadenie priameho
leteckého spojenia medzi Bratislavou a Tiranou.

Premiér Fico počas stretnutia na úrade vlády vyjadril podporu integrácie Albánska do Európskej
únie. „Rozširovanie Únie je investíciou do bezpečnosti a stability európskeho kontinentu a musí
zostať dôveryhodné, spravodlivé a hlavne založené na zásluhách,“ zdôraznil Robert Fico a dodal, že
región západného Balkánu je jednou z priorít zahraničnej politiky Slovenska. Vláda podporuje
európsku budúcnosť celého západného Balkánu. Súčasná albánska vláda si dala za cieľ ukončiť
rokovania o vstupe do EÚ v roku 2027 a vstúpiť do Únie v roku 2030. Albánsko patrí k najviac pro-
európskym krajinám regiónu a vysoká podpora členstva v Európskej únii je aj medzi obyvateľmi.

Ide o historicky prvú návštevu albánskej hlavy štátu v Slovenskej republike.
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